

# "Начни с себя"

**ТАКОЙ** девиз у юной мегионки Марии Калашниковой. Вчерашняя школьница сумела организовать сверстников для помощи тем, кто в этом нуждается. Для семнадцатилетней хрупкой девушки милосердие, помощь, доброта, неравнодушие не просто слова, а руководство к ежедневным действиям.

В рамках реализации проекта партии "Единая Россия" "Лучшие люди страны" во время празднования Дня молодёжи на городской площадке выпускники школы №9 Марию Калашникову наградили Благодарственным письмом местного отделения партии за активную волонтерскую деятельность и проявление лидерских качеств.

Потребность дарить свою заботу кому-то, облегчать чью-то боль девочка чувствовала с раннего детства. Бездомные кошки, птички и собаки часто находили приют в семье Маши. А позже школьница поняла, что помощь может быть большей, стоит лишь найти единомышленников и объединиться. Так семиклассница Маша Калашникова стала волонтером, а чуть позже руководителем волонтерского отряда.

Игорь Иванов, руководитель ВОО "Мо-

лодая гвардия", считает Марию Калашникову настоящим лидером и примером для активных молодых ребят, которые желают сделать мир лучше. "Своими реальными делами она показывает, что начать творить добро можно в любом возрасте, и для этого необязательно иметь большое материальное состояние или высокий статус. Маша принимала участие во многих мероприятиях, которые проводили молодоговардейцы, и я рад нашему сотрудничеству, ведь всё делается на благо города", - считает Игорь Петрович.

Главное в волонтерском деле, по мнению Маши, это искреннее желание помочь кому-либо: детям, пожилым, беженцам или животным. Не так важно кому именно помогать, сколько знать, что благодаря тебе и твоей помощи мир становится немного добрее. На критику в адрес её благотворительной деятельности Мария старается не обращать внимание. "Бывало, нас называли даже шарлатанами, но я всё равно верю, что в нашей стране больше добрых и отзывчивых людей", - говорит выпускница.

После окончания школы девушка не намерена прощаться с волонтерской деятельностью, которая стала для неё смыслом жизни. Сейчас Мария выбирает для по-



ступления высшее учебное заведение в нашем округе, где она продолжит заниматься любимым делом. Главная же мечта Марии Калашниковой - сделать любимым Мегион лучше, помочь всем нуждающимся и стимулировать молодёжь действовать на благо родного города.

**Дарья КОЛПАКОВА,  
Илона ДЕНИСОВА**